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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 29 mars 2023

Objet n° 45 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; M. Mehmet Bilge, Echevin; Mme 
Adelheid Byttebier, Échevine; M. Frederic Nimal, Mmes Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, MM. Thomas Eraly, Quentin Van 
Den Hove, Mme Lorraine De Fierlant, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin Ozkara, Sadik 
Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Hasan Koyuncu, Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, Matthieu Degrez, Mmes Leila 
Lahssaini, Leticia Sere, Lucie Petre, MM. Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes Emel Kose, Marie Nyssens, 
MM. Hamza Boukhari, Cedric Mahieu, Elyass El Yakoubi, Mamadou Bah, Mohamed Echouel, Yuri DEBELDER, Mme Maite 
Bodart, MM. Quentin Vanbaelen, Maxime Baudaux, Didier Schiffeleers, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire 
Communal.

ABSENTS: M. Michel De Herde, Échevin; Mmes Angelina Chan, Done Sonmez, Claire Geraets, Fatima Ben Abbou, M. Abdelhakim
El Karaoui, Mmes Naima Belkhatir, Vanessa Loodts, Conseillers communaux.

#Objet : Amendements au règlement concernant les redevances pour les Services d’Accueil et pour la fourniture des potages
et repas chauds - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 28 voix contre 11 et 0 abstention(s).

Vu la délibération du 27 mai 2020 votant le règlement communal concernant les redevances pour les Services d’Accueil et pour la 
fourniture des potages et repas chauds ;
Vu la Constitution, notamment l’article 41, alinéa 1, et l’article 170, § 4 ;
Vu la nouvelle loi communale, notamment l’article 117, alinéa 1, et l’article 118, alinéa 1
Considérant que le marché visant la livraison de repas et de soupes a été conclu pour une période initiale de 16 mois prenant cours le 
1er janvier 2022 pour se terminer le 30 avril 2023 avec possibilité dans le chef du Pouvoir Adjudicateur de reconduire le marché à 
maximum 2 reprises chaque fois pour une nouvelle période de 16 mois allant le cas échéant du 1er mai 2023 au 31 août 2024 et du 1er 
septembre 2024 au 31 décembre 2025.
Considérant qu'une révision des prix pourra selon ce marché s’appliquer à chaque nouvelle reconduction du marché a charge 
de l’adjudicataire d’en faire au moins un mois au préalable la demande par notification écrite accompagnée des nouveaux prix ainsi 
que des justificatifs, faute de quoi la révision ne sera pas admise.
Considérant qu’il convient dès lors d’adapter le prix de vente des repas et des soupes aux parents d'élèves au prix réel facturé par la 
société T.C.O à la commune.
DECIDE :
D'amender le Règlement au concernant les redevances pour les Services d’Accueil et pour la fourniture des potages et repas 
chauds comme suit.:
Article 5 : Fixation des redevances 
c- Potages et repas chauds
Les tarifs pour la vente des repas et des soupes aux parents d’élèves sont fixés au prix coûtant. (Le prix d’achat à la firme est égal au 
prix de vente aux parents)
Le prix de vente des soupes et des repas seront systématiquement adaptés en fonction de l’indexation des tarifs établis par la société 
ayant obtenu le marché de fourniture des repas et des soupes et ce conformément au cahier des charges.
Le potage est facturé au litre à la Commune. Celui-ci étant servi en bols de 20 cl, le montant réclamé aux parents par bol 
correspondra donc au prix du litre de la soupe divisé par cinq.
Tous repas et soupes commandés par les parents seront facturés et arrondis au centime supérieur.
Pour les deux premiers jours d’absence, les potages ou repas commandés restent toujours à charge des parents.
En cas d’absence pour une durée minimale de 3 jours justifiée par un certificat médical et communiquée immédiatement au 
secrétariat de l’école, l’interruption temporaire de la livraison des repas pourra être accordée avec dispense de paiement au-delà des 
deux premiers jours.
En vue de garantir une alimentation plus équilibrée, il est décidé que chaque enfant fréquentant une section maternelle d'une école 
située sur le territoire de la Commune a droit, chaque jour d'école, gratuitement à un bol de potage.
Le Conseil délègue au Collège des Bourgmestre et Echevins la mise en œuvre de cette décision qui sera réalisée soit par une 
fourniture gratuite pour chaque école, soit par une compensation financière équivalente pour chaque école.
Article 6 : Indexation 
Les tarifs des garderies durant le temps scolaire et durant les vacances scolaires seront revus annuellement par le Collège des 
Bourgmestre et Echevins dans les limites de l’augmentation de l’indice des prix à la consommation
Le taux des intérêts de retard et le montant des frais administratifs forfaitaires seront également revus annuellement par le Collège 
des Bourgmestre et Echevins. L’indice de base pour l’indexation de l’année suivante sera celui du mois de janvier.
Les présents amendements au Règlement entre en vigueur à partir de l’année scolaire 2022-2023.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 29 mars 2023.



Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 29 maart 2023

Voorwerp nr 45 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; H. Mehmet Bilge, Schepen; 
Mevr. Adelheid Byttebier, Schepene; H. Frederic Nimal, Mevr. Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, HH. Thomas Eraly, Quentin 
Van Den Hove, Mevr. Lorraine De Fierlant, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin Ozkara, 
Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Hasan Koyuncu, Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, Matthieu Degrez, Mevr. 
Leila Lahssaini, Leticia Sere, Lucie Petre, HH. Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mevr. Emel Kose, Marie 
Nyssens, HH. Hamza Boukhari, Cedric Mahieu, Elyass El Yakoubi, Mamadou Bah, Mohamed Echouel, Yuri DEBELDER, Mevr. 
Maite Bodart, HH. Quentin Vanbaelen, Maxime Baudaux, Didier Schiffeleers, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, 
Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Michel De Herde, Schepen; Mevr. Angelina Chan, Done Sonmez, Claire Geraets, Fatima Ben Abbou, H. Abdelhakim 
El Karaoui, Mevr. Naima Belkhatir, Vanessa Loodts, Gemeenteraadsleden.

#Voorwerp : Wijzigingen in het reglement betreffende de retributies inzake schoolopvang, soep en warme maaltijd -
Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 28 stem(men) tegen 11 en 0 onthouding(en).

Gelet op de beraadslaging van 27 mei 2020 waarin het gemeentelijk reglement aangaande retributies voor schoolopvang, het 
aanbieden van soep en warme maaltijden, gestemd werd ;
Gelet op de Grondwet, artikel 41 alinea 1, en artikel 170, § 4 ;
Gelet op de nieuwe gemeentewet, namelijk artikel 117, alinea 1, en artikel 118, alinea 1 ;
Overwegende dat de overheidsopdracht voor de levering van warme maaltijden en soep is gesloten voor een aanvankelijke periode 
van 16 maanden die ingaat op 1 januari 2022 en eindigt op 30 april 2023, met de mogelijkheid voor de aanbestedende dienst om de 
opdracht telkens maximaal 2 keer te verlengen voor een nieuwe periode van 16 maanden van 1 mei 2023 tot en met 31 augustus 2024
en van 1 september 2024 tot en met 31 december 2025.
Overwegende dat een prijsherziening kan worden toegepast bij elke nieuwe verlenging van de overheidsopdracht, op voorwaarde dat 
de opdrachtnemer ten minste één maand van tevoren een verzoek daartoe indient door middel van een schriftelijke kennisgeving 
vergezeld van de nieuwe prijzen en bewijsstukken, zonder welke de herziening niet aanvaard zal worden.
Overwegende dat het noodzakelijk zal zijn de verkoopprijs van warme maaltijden en soep aan te passen aan de werkelijke prijs die 
door het bedrijf T.C.O. wordt gefactureerd.
BESLUIT :
Het reglement betreffende de retributies inzake schoolopvang, soep en warme maaltijden als volgt te wijzigen:
Artikel 5: Vaststelling van de bijdragen
c- Soep en warme maaltijden
De prijzen voor de verkoop van warme maaltijden en soep aan de ouders zijn vastgesteld op de kostprijs. (De aankoopprijs bij de 
opdrachtnemer is gelijk aan de verkoopprijs aan de ouders)
De verkoopprijs van de soep en warme maaltijden zal systematisch worden aangepast volgens de indexering van de tarieven, 
vastgesteld door de opdrachtnemer die de overheidsopdracht voor de levering van soep en warme maaltijden heeft verkregen, en dit 
overeenkomstig met het bestek.
De soep wordt per liter aan de gemeente gefactureerd. Aangezien de soep wordt opgediend in kommen van 20 cl, zal het bedrag dat 
aan de ouders per kom wordt aangerekend, de prijs per liter soep gedeeld door vijf zijn.
Alle door de ouders bestelde warme maaltijden en soep worden gefactureerd en naar boven afgerond.
De eerste twee dagen van afwezigheid zijn de bestelde warme maaltijden of soep ten laste van de ouders. In geval van een 
afwezigheid gewettigd door een doktersattest van minstens drie dagen die meteen gemeld is geweest aan het schoolsecretariaat, kan 
de onderbreking van maaltijden vrijgesteld worden na de eerste twee dagen van de afwezigheid.
In het kader van een evenwichtige voeding, werd beslist dat elk kind dat schoolloopt in een kleuterschool op het gemeentelijk 
grondgebied elke schooldag recht heeft op een gratis portie soep.
De Gemeenteraad delegeert de uitvoering van deze beslissing aan het College van Burgemeester en Schepenen. Scholen ontvangen 
ofwel een gratis levering van soep ofwel een evenredige financiële compensatie
Artikel 6: Indexering
Jaarlijks worden de tarieven voor schoolopvang tijdens zowel de schoolperiode als de vakanties herbekeken door het College van 
Burgemeester en Schepenen binnen de limieten van de prijsindexering. De aanmaningskosten en de administratieve forfaits worden 
eveneens jaarlijks herbekeken door het College van Burgemeester en Schepenen. De basisindex voor de indexering van het volgende 
jaar zal die van januari zijn.
Deze wijzigingen van het reglement treden in werking met ingang van het schooljaar 2022-2023.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 29 maart 2023.



De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


